



ОЧАКІВСЬКИЙ МІСЬКРАЙОННИЙ СУД МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

57508, Миколаївська область, м. Очаків, вул. Лоцманська, 44, факс: (05154) 2-20-18

/e-mail:inbox@oc.mk.court.gov.ua

“04 ” 03 2021р. Вих. № 5/6 /2021

Ниді Ярославі Геннадіївні

foi+request-82680-c090ec17@dostup.prawda.com.ua

Очаківський міськрайонний суд Миколаївської області на Ваш запит щодо надання публічної інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», що надійшов до суду 03 березня 2021 року, повідомляє наступне.

Відповідно до Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 1992 р. N 442, Атестація робочих місць за умовами праці (надалі - атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому. Основна мета атестації полягає у регулюванні відносин між роботодавцем і працівниками у галузі реалізації прав на здорові й безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, пільги та компенсації за роботу у несприятливих умовах.

Оскільки в суді не відбувається технологічний процес з використанням обладнання, сировини та матеріалів, які є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, тому атестація робочих місць в Очаківському міськрайонному суді станом на 2021 рік не проводилася. Всі роботи в установі проводяться виключно з використанням комп'ютерної техніки.

Під час роботи з персональним комп'ютером в суді дотримуються Державних санітарних правил і норм роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин ДСанПІН 3.3.2.007-98, затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України 10.12.1998р. № 7 та Вимог щодо безпеки та захисту здоров'я працівників під час роботи з екранними пристроями, затверджені наказом Міністерства соціальної політики України № 207 від 14.02.2018р..

Робочі місця користувачів персональних ЕОМ з візуальними дисплейними терміналами відповідно до вимог вищезазначених Правил і Вимог, впорядковані. За дотримання таких вимог умови праці під час роботи з персональним комп'ютером не належать до шкідливих. Отже, атестація робочих місць за умовами праці не потрібна.

Голова
Очаківського міськрайонного суду
Миколаївської області

Л.І.Казанлі

Вик.Загреба (05154)30803